

**СРЕДЊА МЕДИЦИНСКА ШКОЛА „СВЕТИ ВАСИЛИЈЕ ОСТРОШКИ“
СПИСАК ПРЕДМЕТА И УЏБЕНИКА; МЕДИЦИНСКА СЕСТРА ВАСПИТАЧ
ДРУГИ РАЗРЕД**

Наставни предмет	Аутор	Назив уџбеника	Издавач и година издања
Српски језик и књижевност	Миодраг Павловић Весна Ломпар, Александра Антић	Читанка за други разред гимназије и средњих стручних школа Грамматика за други разред гимназије и средњих стручних школа	Клет 2012
Енглески језик	Tim Falla, Paul A Davies	Solution 2 nd Edition Intermediate Књига и радна свеска	Novi Logos
Историја	И. Бецић	Историја за други разред средњих стручних и уметничких школа	Завод за уџбенике и наставна средства, Београд, 2006.
Математика	1.Деспотовић, Тошић, Шешелја 2. Огњановић	1.Математика за други разред средње школе 2. Збирка задатака	Завод за уџбенике и наставна средства, Београд 2.Круг, 2005.
Физика	Ј. Јањић, Б. Радивојевић, М. Павлов	Физика за други разред средње школе са збирком задатака и приручником за лабораторијске вежбе	Завод за уџбенике и наставна средства, Београд, 2003.
Хемија	Г. Исаковић, Јб. Лукић, М. Исаковић	Општа и неорганска хемија за други разред	Завод за уџбенике и наставна средства, Београд, 2004.
Биологија	Божидар Ћурчић	Биологија 2 за други или први разред медицинске школе и други разред ветеринарске школе	Завод за уџбенике и наставна средства, Београд, 1992.
Здравствена нега деце раног узраста	М. Зелић, Јб. Котарлић	Здравствена нега деце, за 2.разред медицинске школе	Завод за уџбенике и наставна средства, Београд, 2006.
Предшколска педагогија	Д. Митровић	Предшколска педагогија	Светлост, Сарајево, 1980.
Патологија	Р. Борота	Патологија за други разред медицинске школе	Завод за уџбенике и наставна средства, Београд 1999
Психологија	Биљана Милојевић Апостоловић	Психологија за други разред гимназије	Логос, 2012
Хигијена са здравственим васпитањем	М. Николић, Р. Коцијанчић, М. П. Геџ, В. Парезановић	Хигијена са здравственим васпитањем за први и други разред медицинске, прехранбене и средње школе и делатности личних услуга	Завод за уџбенике и наставна средства, Београд, 2006.
Микробиологија са епидемиологијом	Ш. Радуловић	Микробиологија са епидемиологијом за други разред	Завод за уџбенике и наставна средства, Београд 2003.
Грађанско васпитање	Б. Бубан, М. Влајков, Т. Пејовић - Себић	Демократија и људска права	Приручник за I и II разред средње школе